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    “Petru Poni” Iaşi                      
ANUNŢ
Institutul de Chimie Macromoleculara „Petru Poni”, Iasi, str. Aleea Grigore Ghica Voda, nr.41A, judetul  Iași organizeazã examen pentru promovare în  trepte profesionale conform  art. 41, Titlul II, din  H.G. 286/23.03.2011 modificată prin H.G. 1027/11.11.2014, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, pentru ocuparea a două posturi de Muncitor II (Biroul administrativ) cod COR 515301 conform Clasificării Ocupaţiilor din România și  un (1) post de Muncitor III (Biroul administrativ),  cod COR 962909, conform Clasificării Ocupaţiilor din România.
        Examinarea se va desfăşura la sediul institutului, Biblioteca Institutului, et. 1,  astfel:
    1.  Pe data de 29 aprilie 2021, ora  10,00 examinare scrisă ;
        Candidatii vor depune cerere de promovare în termen de cinci zile de la data publicării anunţului . 
        Rezultatele examenului de promovare se afişează la sediul institutului în termen de două zile lucrătoare de la data susţinerii acestuia.
        Candidaţii nemulţumiţi de rezultatul obţinut pot depune contestaţie în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor.

        Comisia de soluţionare a contestaţiilor va reevalua lucrarea scrisă, iar rezultatele finale se afişează în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestaţiei.

        Tematica si bibliografia vor fi afişate pe site-ul Institutului.
        Relaţii suplimentare la Biroul Resurse Umane Salarizare – ICMPP sau pe e-mail balan.catalina@icmpp.ro
PREZENTUL ANUNŢ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET A INSTITUTULUI – SECTIUNEA ”CONCURSURI”,   DE BIROUL RESURSE UMANE SALARIZARE LA DATA DE _15.04.2021_.

