                     Academia română

Institutul de chimie macromoleculară


 “Petru Poni” Iaşi

              Aleea Grigore Ghica Vodă, nr. 41A
                           700487 Iasi, Romania
Tel.: 0332 880 050; 0332 880 220; email: pponi@icmpp.ro
                                               ANUNŢ 
     Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” cu sediul în Iaşi, Aleea Grigore Ghica Vodă, nr. 41A, organizează concurs pentru ocuparea a 12 (douăsprezece) posturi temporar vacante de Asistent de cercetare în domeniul: Chimie. 
      Concursul se va desfăşura conform Legii 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare. 
        Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conţină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute de art. 15, alin. (6) din L. 319/2003 şi art. 6 din H.G. 286/2011- actualizată. Se vor depune în termen de 30 zile de la publicarea anunţului.
        Pentru participarea la concurs candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile din art. 3 al Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcţiilor contractuale, aprobat prin H.G. nr. 286/2011 modificată şi completată prin H.G.1027/2014 a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice. Pentru a fi declarat ”admis”, fiecare candidat trebuie să obțină minim nota 8 la proba scrisă.
   Detalii privind condiţiile specifice, tematica,  bibliografia de concurs, calendarul de concurs, relaţii suplimentare se pot obţine la Serviciul Resurse Umane Salarizare, sediul Institutului de Chimie Macromoleculară ”Petru Poni” din Iaşi, telefon 0332 880 215 și/sau pe site-ul institutului: www.icmpp.ro, sectiunea „Concursuri”, email: balan.catalina@icmpp.ro
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