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Calendarul desfășurării concursului pentru ocuparea posturilor temporar vacante de 

ASISTENT DE CERCETARE
1. Data publicării la sediul institutului, în ziarul ”Jurnalul Național”și pe site-ul institutului: 07.10.2021.

2. Dosarele de concurs se vor depune până în data de 08.11.2021, ora 14:00, la sediul institutului, Biroul Resurse Umane Salarizare;

3. Conținutul dosarului de candidatură trebuie sa conțină documentele prevăzute de art. 15, alin. (6) conform Legii 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare și art. 6 din H.G. 286/2011- actualizată, după cum urmează:
· Cerere-tip de înscriere;
· Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

· Copii legalizate de pe diploma de bacalaureat sau echivalentă, diploma de licență sau echivalentă, însoțite de foaia matricolă, și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;

· Copie legalizată de pe cartea de muncă sau copie-extras de pe Registrul general de evidență a salariaților, pentru a dovedi vechimea;
· Adeverință în original care să ateste calitatea de doctorand în ramura de știință corespunzătoare postului, precum și de pe alte diplome sau titluri academice;

· Dovadă susținere examene în domeniul Chimia și fizica materialelor polimere promovat/promovate cu notă de cel puțin 8 sau echivalent;

· Curriculum vitae;

· Cazierul judiciar sau o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

· Adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;
· Scrisoare de recomandare de la ultimul loc de muncă/Universitate;

· Alte înscrisuri solicitate de legislația sau reglementările în vigoare.  

4. Probele de concurs constau în analiză dosar, probă scrisă – tematica afişată pe site și la sediul ICMPP;
5. Condiții minimale necesare pentru ocuparea postului de Asistent de cercetare:
a) Absolvent de studii universitare cu examen de licență în profilul postului;

b) Media generală de minim 8, calculată ca medie aritmetică între media generală a anilor de studii universitare și nota de finalizare a acestora, atât la nivel de licență cât și masterat (acolo unde este cazul).
6. Data analiza dosare: 15.11.2021, ora 12:00.
7. Data afișării rezultatelor analizei dosarelor pe site-ul institutului: 16.11.2021, ora 17:00
8. Contestațiile se depun până la data de: 17.11.2021, ora 14:00.

9. Data afișării rezultatelor finale la analiza dosarelor dupa contestații, pe site-ul institutului: 18.11.2021, ora 16:00
10. Data probă scrisă: 19.11.2021, ora 10:00

11. Data afișării rezultatelor pe site-ul institutului: 22.11.2021, ora 14:00
12. Contestațiile se depun până la data de: 23.11.2021, ora 14:00.

13. Afișarea rezultatelor finale, după contestații, pe site-ul institutului: 24.11.2021, ora 14:00.
PREZENTUL ANUNŢ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET A INSTITUTULUI – SECTIUNEA ”CONCURSURI”, DE BIROUL RESURSE UMANE SALARIZARE LA DATA DE 07.10.2021.
